

Posudek oponenta bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor závěrečné práce: Petr Eisenhammer

Název závěrečné práce: Oběti trestných činů - teorie a praxe

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění: Hlavním cílem bakalářské práce je „... zmapování oblasti pomoci obětem trestných činů, posouzení reálného dopadu ZOTČ, identifikace problémů současné právní úpravy ve vztahu k aplikační praxi, s cílem nalezení možností zlepšení postavení obětí trestných činů“ Cíl je jasně formulován a je adekvátní práci tohoto typu.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění: Struktura práce je v pořádku.

Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění: Teoretická část je zpracována způsobem odpovídajícím tomuto typu práce, je vhodně členěna a obsahuje všechny potřebné podklady pro praktickou část.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění: Metodická část je zpracována odpovídajícím způsobem pro tento typ prací. Bylo použito kvantitativních nástrojů, jako je anonymní standardizovaný dotazník a analýza statistických výstupů zúčastněných subjektů.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu bylo provedeno odpovídajícím způsobem.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění: Hodnocení a komentování jednotlivých dílčích cílů je v pořádku a je v práci obsaženo.

Hodnocení formální stránky práce:

B

Odůvodnění: Po formální stránce je práce v pořádku. Zde mám pouze jedinou výtku a tou je rozsah práce, který odpovídá spíše práci diplomové.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění: Práce navrhuje změny dosavadní praxe v oblasti práv obětí TČ a nový model pro snižování následků trestné činnosti u obětí TČ.

Další připomínky:

-

Otázky k obhajobě:

Který výstup Vaší práce je dle Vás nejdůležitější?

Jak by se dala zjištění a doporučení Vaší práce uvést nejsnáze do praxe?

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Práce je velice dobře zpracovaná a nemá větších nedostatků.

V Hradci Králové dne 2. 5. 2017

PaedDr. Karel Myška, Ph.D.

podpis oponenta práce